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なかまがすき 
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香南市立吉川小学校 学校だより 令和６年１２月２０日 

学校評価アンケート結果（保護者） 

① 子どもは学校生活に満足している。                   ９０％  

② 子どもはあいさつや、礼儀正しい態度がとれている。           ８０％  

③ 子どもは自分や友だちを大切にする心をもっている。           ９５％  

④ 子どもは毎日家で勉強する習慣がついている。              ５０％  

⑤ 子どもは基本的な生活習慣を身につけている。              ５５％  

⑥ 子どもは悩みや困ったことについて教職員に相談しやすい。        ５５％  

⑦ 先生は子どもを理解し、努力したことを適切に評価している。       ８０％  

⑧ 先生は分かりやすい授業に努めている。                 ８５％  

⑨ 子どものことについて、先生に相談できる。               ７０％  

⑩ 学校は教育方針や取り組み内容を分かりやすく伝えている。        ７０％  

⑪ 学校はなかまと協力できる子どもの育成に取り組んでいる。        ６５％  

⑫ 学校は学力の定着や向上に取り組んでいる。               ８５％  

⑬ 学校は読書活動の充実に取り組んでいる。                ８５％  

⑭ 学校は体力や運動能力の向上に取り組んでいる。             ７５％  

⑮ 学校は社会のルールや規範意識を育てようとしている。          ７５％  

⑯ 学校は命の大切さや人権意識を育てようとしている。           ８５％  

⑰ 学校は特別な教育的支援の必要な子どもに配慮した取組を行っている。  ８５％  

⑱ 学校行事は、参加しやすいように配慮されている。              ９０％  

⑲ 学校は家庭への連絡や情報提供を積極的に行っている。              ８０％  

⑳ 学校は地震や火災の時の対応など防災教育に取り組んでいる。       ９５％  

㉑ 学校は事故防止等、子どもの安全に配慮している。                 ８５％  

 

 

家庭数 

 保護者による「学校評価アンケート」の結果をお知らせします。今年度も昨年度に引き続き「すぐ
ーる」でアンケートを実施しました。全体の約 54％のご家庭に回答いただきました。設定していたア
ンケート期間が１週間と短かったため、回答数が少なくなってしまったようです。 
 さて、結果を見ますと、④「子どもは毎日家で勉強する習慣がついている」⑤「子どもは基本的な
生活習慣を身につけている」の肯定的評価が 50％台とかなり低いことが気になります。居心地のよい
学校生活や学力保障にむけて、基本的な生活習慣の定着はとても大事なことです。学校・保護者・地
域のさらなる連携が必要だと感じました。また、⑪「学校はなかまと協力できる子どもの育成に取り
組んでいる」については、少人数のよさを生かした活動は定期的に行っていますが、その目的や意義
を教職員で再確認した上で内容の改善を図り、他者を大切にする心の育成を目指します。そして、⑥
「子どもは悩みや困ったことについて教職員に相談しやすい」⑨「子どものことについて、先生に相
談できる」については、子ども達はもちろん、保護者との信頼関係を深められるよう努力していきた
いと思います。 
⑱「学校行事は、参加しやすいように配慮されている」⑲「学校は家庭への連絡や情報提供を積極

的に行っている」⑳「学校は地震や火災の時の対応など防災教育に取り組んでいる」が昨年度より肯
定的評価が高まりました。昨年度の結果を受けて、月の行事を「すぐーる」や HPで配信したり、保護
者の参加行事の日程を見直したりしたことが効果的だったと感じました。また、防災教育については、
積極的に研修に参加するなどして、教職員の防災意識をさらに高めていきます。 
 これらの結果やいただいたご意見は、教職員で共有し、よりよい学校づくりに生かしていきます。
ご協力ありがとうございました。 


